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Overzicht
Groep 6 Groep 7 Groep 8 School

Over de school

Hoe vind je het op school? 7.8 8.3 8.2 8.1

Hoeveel contact heb je met je klasgenoten? 7.7 8.0 8.2 8.0

Hebben jullie een leuke klas? 7.4 8.1 8.0 7.8

Vind je het leuk om met de kinderen in jouw klas om te gaan? 7.4 8.5 7.7 7.9

Heb je het gevoel dat mensen op school het fijn vinden dat jij er bent? 6.5 6.8 7.3 6.9

Veilig voelen op school

Hoe veilig voel je je op of rond school? 8.5 8.4 8.7 8.5

Zijn er plekken op school of rond school waar je je wel eens niet veilig voelt? 7.6 7.3 8.2 7.7

Gepest worden en vervelende dingen (zelf meemaken)

Word je (wel eens) gepest op school? 8.3 9.3 9.8 9.1

Word je wel eens uitgescholden door kinderen op school? 8.5 8.8 9.6 9.0

Worden er wel eens expres spullen van jou kapot gemaakt op school? 9.2 9.3 10.0 9.5

Worden er wel eens spullen van jou gestolen op school? 9.0 8.3 10.0 9.1

Word je wel eens expres buitengesloten door kinderen op school? 7.9 8.3 9.8 8.7

Ben je wel eens bang voor andere kinderen op school? 8.6 8.4 10.0 9.0

Doen kinderen op school je wel eens expres pijn (bijv. schoppen, slaan)? 7.7 8.6 9.8 8.7

De lessen op school

Ben je tevreden over wat je leert op deze school? 7.5 8.2 7.6 7.8

Vind je de regels op school duidelijk? 9.4 7.3 9.1 8.6

Ben je tevreden over de uitleg van je juf of meester? 8.9 8.2 9.3 8.8

Vertelt je juf of meester je duidelijk wat je goed of fout doet? 7.5 8.4 8.2 8.0

Helpt je juf of meester je goed als dat nodig is? 8.3 8.3 9.5 8.7

Rapportcijfer

Welk rapportcijfer geef je de school? 7.9 8.5 8.6 8.3



40,74%

38,89%

20,37%

31,48%

44,44%

22,22%

0,00%

1,85%

29,63%

59,26%

9,26%

1,85%

27,78%

55,56%

16,67%

0,00%

29,63%

55,56%

14,81%

0,00%

12,96%

51,85%

27,78%

7,41%

1. Algemeen

1.1. In welk leerjaar zit je? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

6 22

7 21

8 11

2. Over de school

Bij de volgende vragen bedoelen we steeds tijdens dit schooljaar: de tijd vanaf de zomervakantie tot nu.

2.1. Hoe vind je het op school? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

heel leuk 17

leuk 24

gaat wel 12

niet zo leuk 0

helemaal niet leuk 1

2.2. Hoeveel contact heb je met je klasgenoten? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

heel veel 16

veel 32

een beetje 5

weinig 1

2.3. Hebben jullie een leuke klas? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

altijd 15

vaak 30

soms 9

nooit 0

2.4. Vind je het leuk om met de kinderen in jouw klas om te gaan? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

altijd 16

vaak 30

soms 8

nooit 0

2.5. Heb je het gevoel dat mensen op school het fijn vinden dat jij er bent? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

altijd 7

vaak 28

soms 15

nooit 4

3. Veilig voelen op school

3.1. Hoe veilig voel je je op of rond school? (één keuze)
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Leerlingen (54 / 58)

heel erg onveilig 0

onveilig 1

niet veilig, niet onveilig 8

veilig 21

heel veilig 24

3.2. Zijn er plekken op school of rond school waar je je wel eens niet veilig voelt? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

nee, ik voel me overal op
school veilig 30

ja, op sommige plekken 9

weet ik niet 15

3.3. Op welke plekken voel je je wel eens niet veilig? (meerdere keuzes)

Leerlingen (9 / 58)

in de klas 3

op de gangen 0

bij de toiletten 2

in de gymzaal 0

op het schoolplein 5

bij de fietsenstalling /
fietsenrekken 0

rondom de school 1

op een andere plek 4

4. Gepest worden en vervelende dingen (zelf meemaken)

4.1. Word je (wel eens) gepest op school? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

elke dag 0

elke week, maar niet elke
dag 2

soms, maar niet elke
week 7

bijna nooit 7

nee, helemaal nooit 38

4.2. Op welke manier word je gepest op school? (meerdere keuzes)

Leerlingen (16 / 58)

persoonlijk (bijv.
mondeling of aanraken) 9

via briefjes 1

via telefoongesprekken 0

via berichten of plaatjes
op internet of telefoon
(bijv. WhatsApp, Facebook
of e-mail)

2

op een andere manier 9

4.3. Word je wel eens uitgescholden door kinderen op school? (één keuze)
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Leerlingen (54 / 58)

elke dag 1

elke week, maar niet elke
dag 1

soms, maar niet elke
week 6

bijna nooit 13

nee, helemaal nooit 33

4.4. Worden er wel eens expres spullen van jou kapot gemaakt op school? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

elke dag 0

elke week, maar niet elke
dag 1

soms, maar niet elke
week 3

bijna nooit 7

nee, helemaal nooit 43

4.5. Worden er wel eens spullen van jou gestolen op school? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

elke dag 1

elke week, maar niet elke
dag 0

soms, maar niet elke
week 6

bijna nooit 13

nee, helemaal nooit 34

4.6. Word je wel eens expres buitengesloten door kinderen op school? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

elke dag 0

elke week, maar niet elke
dag 6

soms, maar niet elke
week 5

bijna nooit 14

nee, helemaal nooit 29

4.7. Ben je wel eens bang voor andere kinderen op school? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

elke dag 1

elke week, maar niet elke
dag 4

soms, maar niet elke
week 3

bijna nooit 10

nee, helemaal nooit 36

4.8. Doen kinderen op school je wel eens expres pijn (bijv. schoppen, slaan)? (één keuze)
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Leerlingen (54 / 58)

elke dag 1

elke week, maar niet elke
dag 3

soms, maar niet elke
week 8

bijna nooit 12

nee, helemaal nooit 30

5. De lessen op school

5.1. Ben je tevreden over wat je leert op deze school? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

weet ik niet 9

helemaal niet 0

niet 1

erg 21

heel erg 23

5.2. Vind je de regels op school duidelijk? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

weet ik niet 5

helemaal niet 0

niet 1

erg 18

heel erg 30

5.3. Ben je tevreden over de uitleg van je juf of meester? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

weet ik niet 3

helemaal niet 0

niet 4

erg 15

heel erg 32

5.4. Vertelt je juf of meester je duidelijk wat je goed of fout doet? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

weet ik niet 8

helemaal niet 0

niet 4

erg 14

heel erg 28

5.5. Helpt je juf of meester je goed als dat nodig is? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

weet ik niet 5

helemaal niet 0

niet 3

erg 14

heel erg 32

6. Rapportcijfer
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6.1. Welk rapportcijfer geef je de school? (één keuze)

Leerlingen (54 / 58)

weet ik niet 1

1 0

2 0

3 2

4 1

5 0

6 2

7 6

8 15

9 15

10 12



Opmerkingen / Eindconclusie
Wanneer we kijken naar het gemiddelde cijfer geven de leerlingen de school een 8,1

De meeste kinderen hebben de enquête positief ingevuld.

Dit is een mooi resultaat.

Wat ons echter met name opvalt in de uitkomst is dat de veiligheidsbeleving van de kinderen lager ligt dan wij hadden verwacht.

Een aantal kinderen hebben aangegeven dat ze niet ervaren dat wij blij zijn dat ze er zijn.

Wij maken als team wel de kanttekening dat de waarheid van een kind soms anders kan zijn dan de situatie.

De meeste ouders geven in hun enquête juist aan dat de kinderen met plezier naar school gaan en zich veilig voelen.

Het is belangrijk om met elkaar in gesprek te gaan hierover.

De leerkrachten zijn met de kinderen een gesprek aangegaan over de uitslag van de enquête.

Daaruit komt naar voren:

Kinderen voelen zich onveilig door de buurschool wat met name impact heeft op het in en uit school gaan.

Door de maatregel van de cohorten (corona) moesten jongens en meisjes naar hetzelfde toilet. Dit zorgde voor een onprettige beleving bij
met name de meisjes.

Kinderen hebben soms de neiging om elkaar niet bij naam te noemen maar een bijnaam te gebruiken.

Het maatjeskiezen geeft sommige kinderen stress ."Met wie moet ik werken komende week".

Bovenstaande vraagt om met elkaar hier weer meer scherp op te zijn door o.a.:

De genoemde punten vaker op de agenda van de klassenvergadering te zetten

De dag vaker beginnen met een check-in: "hoe zitten we erbij vandaag"

Gescheiden toiletten en een extra hygiëne box voor groep 7

Alert zijn met elkaar op de "samen-leef-houding" en leerhouding
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